
 

COMUNE DI VALEGGIO SUL MINCIO 
Provincia di Verona 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

N. 32 DEL  25/02/2020 

OGGETTO: CONCESSIONE SPAZI IN UTILIZZO GRATUITO ALL'ASSOCIAZIONE VERONA FABLAB PER 
ATTIVITA' LABORATORIALE PER IL GIORNO 3 MARZO 2020 

L’anno  duemilaventi addì  venticinque del  mese  di  febbraio alle  ore  08:30 nella  Casa  Comunale,  previa 
l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge comunale e provinciale, vennero oggi convocati 
a seduta i componenti della Giunta Comunale: 

GARDONI ALESSANDRO
DAL FORNO MARCO
BIGAGNOLI BRUNA
REMELLI ALESSANDRO
PAON VERONICA
BENINI FRANCA

SINDACO
VICE SINDACO - ASSESSORE
ASSESSORE
ASSESSORE
ASSESSORE
ASSESSORE

Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente

Presenti  n. 6 Assenti n. 0 

Partecipa all'adunanza il SEGRETARIO GENERALE CINI MARCO. 

Presiede la seduta, nella sua qualità di  SINDACO, il Sig.  GARDONI ALESSANDRO che dichiara aperta la 
trattazione dell'oggetto sopra indicato. 
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LA GIUNTA COMUNALE

Visto il vigente Regolamento per la concessione di contributi e benefici economici a soggetti pubblici e privati; 

Vista la richiesta presentata dal sig.  Bertagnoli Riccardo, residente a  Grezzana (VR) in via delle Colline di 
Lugo,  17, in qualità di  legale rappresentante dell'associazione Verona FabLab, in data  06/02/2020 prot. n. 
2787 di concessione di patrocinio per l'evento gratuito “Tappa FabVan di Valeggio sul Mincio”,  che si terrà il 
3/4/5 marzo 2020 e consiste in attività laboratoriali relative all'innovazione tecnologica, da svolgersi mediante 
un furgone attrezzato  presso  la sede AS.LI.PE.VA, presso lo Spazio 99 (Centro Famiglia), presso la Sala 
Parrocchiale della Parrocchia di Salionze e in piazza Carlo Alberto a Valeggio sul Mincio;
 
Visto il  decreto del  Sindaco n.  10 del  12/02/2020, con il  quale viene concesso il  patrocinio da parte del 
Comune all'iniziativa suddetta;

Ritenuto di procedere alla concessione a titolo gratuito dello Spazio 99 (Centro Famiglia), in considerazione del 
patrocinio già assegnato e della valenza culturale ed educativa dell'iniziativa, che rientra a buon titolo tra le 
aree di intervento elencate all'art. 5 del Regolamento per la concessione di contributi e benefici sopra citato, 
evidenziando altresì che la partecipazione agli incontri sarà libera e senza spese per gli iscritti; 

Dato atto che ai sensi dell’art.  49 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n 267, sono stati  acquisiti  ed allegati  alla  
presente deliberazione di cui  costituiscono parte integrante e sostanziale, i  pareri  in ordine alla regolarità 
tecnica e contabile espressi dai competenti Responsabili; 

Visto il D. Lgs. 18 agosto 2000, n 267; 

Con voti favorevoli unanimi espressi nelle forme di legge 

DELIBERA 

1) Di concedere l'utilizzo gratuito della sala conferenze del Centro Famiglia di via Ragazzi del '99 all'iniziativa 
illustrata nella richiesta presentata dal sig. Bertagnoli  Riccardo, residente a Grezzana (VR) in via delle 
Colline di Lugo, 17, in qualità di legale rappresentante dell'associazione Verona FabLab, in data 06/02/2020 
prot. n. 2787 per l'evento gratuito “Tappa FabVan di Valeggio sul Mincio”, che il giorno 3 marzo 2020  vi  
effettuerà attività laboratoriali mediante un particolare furgone attrezzato.

2) Di dare atto che la concessione è motivata dal fatto che l'iniziativa ha un'indubbia valenza per tutta la 
cittadinanza, mirando a far sì che i partecipanti migliorino la loro conoscenza nel campo dell'innovazione 
tecnologica, attraverso laboratori rivolti sia a ragazzi sia a adulti ed anziani.

3) Di  demandare  al  Responsabile dell'Area Polizia Locale gli  eventuali  ulteriori  provvedimenti  per quanto 
riguarda la presenza del furgone in piazza Carlo Alberto il giorno 4 marzo.

Inoltre con voti favorevoli unanimi espressi nelle forme di legge

DELIBERA

- Di dichiarare immediatamente eseguibile la presente deliberazione, ai sensi dell’art. 134, 4° comma del D. 
Lgs. 18 agosto 2000, n. 267
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COMUNE DI VALEGGIO SUL MINCIO
Provincia di Verona

Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005. 

IL SINDACO
GARDONI ALESSANDRO

IL SEGRETARIO GENERALE 
CINI MARCO
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